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EXERCICE 1 (1 point) 1/

1°) Un automobiliste roulant & 120 km/h effectue un parcours de 300 km .
Quelle est la durée du trajet en heures et minutes.

EXERICE 2 (1,5 point)

Vérifier que 12 est solution de I’équation suivante :

X-4+2x=2x+4

EXERCICE 3 (3,5 points)

Soient les fonctions : f )= 2x+1 et g = X+ 10
1) Compléter les tableaux ci-dessous et représenter les deux fonctions sur le méme graphique .

X -1 0 2

f &3]

X -3 -2 -1 0 +1 +2 +3

g (x)
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EXERCICE 4 (4 points)

1) la mesure du segment OK

. ~
2) la mesure de I’angle KGO

3) la mesure de OG a 0,01 mm par exces

Ok 6/ 4 /

Soit la piéce d'ajustage ci-contre, cotée en mm,

calculer :

4) la mesure de HG, aprés avoir calculer OH

5) la mesure de EF a 0,01 mm par défaut.

6) ’aire de la piece AEGFBCDA hachurée. On prendra GH = 41 mm et HF = 19 mm.
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EXERCICE 5 (4 points) Ty

ey
« " . . . , . ’ . ‘ ‘
Sur la revue technique d’un véhicule automobile, on lit, concernant I’équipement électrique : L

- Batterie: U=12V;Q=50Ah;1=300 A

- Rétroviseurs extérieurs : R, = 12 Q pour I’ensemble des deux résistances.
- Lunette arriére : R, = 5 Q pour I’ensemble des 10 fils chauffants.

1) D’apres le schéma ci-dessous, indiquer le type de montage.

+ l' U=12V
I
\'%
v
U=12V
<7
?— R,
2 - Montage en........ccccceeeneeninccnsieneecnenees
2) Calculer la valeur de la résistance équivalente (Re) a ’ensemble des résistances R1 et R>.
1 R, +R
Rappel: — = 1——2
R, R,.R,
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3) Calculer la valeur de I’intensité I dans le circuit. O D / ~
On prendra Rg = 4 Q. RS

+H=- ~

I\ Schéma équivalent

U=12V

4) Calculer la puissance électrique des appareils en fonctionnement sur le circuit.

5) Calculer la quantité d’électricité consommée par ces appareils en 15 min de fonctionnement.

6) Calculer I’énergie consommeée par les appareils pendant les 15 min de fonctionnement.
Donner le résultat en Wh et en joules.

CAP Dominante Productique - Maintenance Session 1999 Mathématiques - Sciences [6/8




EXERCICE 6 (2 points)
Le vérin d’une table élévatrice a un diamétre de 70 mm.
La masse du véhicule soulevé est de 850 kg.

1) Calculer le poids de la charge a soulever. On prendra g = 10 N / kg

2) Calculer la pression a I’intérieur du circuit hydraulique.

EXERCICE 7 (4 points)

Le méthane CHy4 est le constituant principal du gaz de ville. Sa combustion avec le dioxygéne se fait
selon la réaction :
CH4 + 202 ——> C02 + 2H20 + 850 kJ / mOI

1) Donner le nom des corps qui se forment au cours de cette réaction.

2) Donner le nom et le nombre des atomes contenus dans la molécule de CHy4.

3) Calculer la masse molaire du méthane. (H=1g/ mol et C=12 g/ mol)

4) On veut récupérer sous forme de chaleur 26 250 kJ. Quel volume de méthane faut-il briler
pour cela ? On rappelle que dans les conditions normales, une mole d’un gaz occupe un volume de
22,4 litres.
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Formulaire de Mathématiques

[dentités remarquables
(a+b)? = a? + 2ab + b?;
(a-b)? =a? - 2ab + b?;
(a+b)(a-b) = a? - b

Puissances d'un nombre
10°=1: 10" =10 ; 10* = 100 ; 10’ = 1000.

a’=axa:a’ =axaxa.

Proportionnalité

. . a
a et b sont proportionnelsacetdsi — = 1
c

Relations métriques dans le triangle rectangle

AB? + AC? = BC?
AH.BC = AB.AC

A B
sin§= éE—-;cosﬁ: ‘("—B-tszB\z-'A£
BC BC AB

Enoncé de Thalé¢s (relatif au mangle)

Si (BC)/(B'CY,
lors AB. _ AC /\
alors =ac B! .

A% o/ N\

Aires dans le plan

Triangle : %Bh.

Parallélogramme : Bh.

Trapéze: +(B+b)h.

Disque : tR2.

Secteur circulaire angle a en degré :

a 2
mﬂ:R .
Aires et volumes dans |'espace

Cylindre de révolution ou Prisme droit
d'aire de base B et de hauteur h :

Volume : Bh.

Sphére de rayon R :

Aire : 4nR2 Volume : g—nRi‘.

Cone de révolution ou Pyramide
d'aire de base B et de hauteur h :

Volume : {Bh.

s



